

小记者阅读与写作班优秀作品选登

我爱踢足球

梅苑学校 付存忻

我爱踢足球,现在已经是足球队的一员了。

二年级夏天的时候,我刚到足球队学习踢球,训练非常累,但是也带给了我快乐。

刚开始的时候训练动作很简单,就是练习跑步,时间也不长。然而到了后面,动作开始复杂,要练习带球,传球,停球,还要练习拉伸,每次练习拉伸的时候都让我万分痛苦,但我还是在一直坚持。

到了打比赛的时候,我们新生组对战老生组,上半场开始,因为觉得双方实力悬殊,让我觉得没什么信心,感觉比赛时间也很漫长,而且每次都是老生组能抢到球,让我们更加气馁。中场休息的时候,教练不停在给我们加油打气,并安排下半场作战计划,让我们一定要团结起来,不要自顾自地没有目标地乱跑。下半场开始,我们听了教练的话,开始有了一些团队合作,后卫,中卫,前锋,一起发挥作用,并没有给老生组进球的

机会,反而我们在结束前还进了一球。虽然那场比赛我们并没有赢,但是我们知道了什么叫做团结,什么叫做团队。

为了取得好成绩,我们足球队不管春夏秋冬都一直在坚持练习,夏天又累又热,衣服经常被汗水打湿,冬天寒风刺骨,我们仍然迎风向前。我们不怕冷不怕热,只要能提高我们的技术,我们都能坚持下去。

我的梦想是长大之后要进国家队为中国争光,要让全世界对我们刮目相看。



我喜欢的水果

市第二实验小学 靳梓轩

我的好朋友喜欢吃香甜的西瓜,还有的喜欢吃桔子,而我喜欢吃小小的草莓。

草莓的颜色是红红的,上面有许多小点点,形状很像一颗红红的爱心。我把鼻子凑过去的时候闻到香香的甜甜的味道,让人忍不住直流口水。一口咬下去,软软的草莓又酸又甜,真是太好吃了。

那么好吃的草莓你也喜欢吃吗?

水果之王榴莲

泉山路学校 范轩赫

我最喜欢的水果是榴莲。

它穿着土黄色的衣服,外皮有很多尖尖的刺,就像一只黄色的刺猬,它圆溜溜的跟足球一样大,像一个带刺的球,我把鼻子凑过去,一股刺鼻的味道扑面而来,如果不喜欢的人会觉得很臭,

但是喜欢它的人就觉得特别香,一闻就想流口水。每次一看到榴莲我都会迫不及待地打开果皮吃上一块,一股香甜流入心田,味道子极了!

榴莲是水果之王,因为榴莲的营养价值很高,它属于热带水果,生活在泰国,它尖尖

的刺可是害苦我了,记得有一次爸爸把榴莲放在沙发上,我没有看到一屁股坐上去,疼的我一下子跳起来,真是太“刺激”了!

这就是我最喜欢的水果,你们想不想尝一尝啊?

模仿秀

古城路小学 李立成

今天我们班里玩了一个游戏,名字叫“模仿秀”。就是每个人模仿一个经典人物。我们模仿的非常像。

但是我最喜欢的是一位女同学的表演。她表演的是杨贵妃,老师在唱歌,她在

跳舞,逗的我们哈哈大笑。别人表演的也不错。我表演的是“熊出没”里面的“光头强”。我一上台,就假装拿起电话和李老板对话。我说“李老板!这大过年的工资怎么还不给我?”李老板说:“你先给我砍十棵‘百

年美人松’,砍不回来,我一分钱都不给你。”我一生气,就把电话往地上一扔,说:“小气鬼。”逗的大家哈哈大笑,我也很开心。

时间过得真快,大家都表演完了。每个人都表演得精彩。

有趣的模仿秀

首府实验小学 张彦硕

今天我和同学们在教室玩了一个游戏,名字叫模仿秀。

我们每个人都先在台下想一想,自己要表演的人物,再上台,但是让我印象最深刻的人是李立成,他模仿的是光头强,情景

是:光头强让李老板给他涨工资,李老板说你先把这几年的木头送过来,光头强说我去你的李扒皮,我才不送呢,说完一手把电话扔进了热水壶里,他表演的活灵活现,仿佛光头强就在我们面前。

我表演的也不错,首先我表演王者荣耀里的美猴王,然后我表演了和平精英里的人物,到最后一个人时,我是趴着攻击,最后吃了鸡。

时间过得很快,同学们都表演完了,真是精彩纷呈。

开心的一天

泉山路学校 代雨璇

今天阳光明媚,碧空万里无云,很适合出去玩哦!于是我和爸爸去了相山公园。要问我为何来这里,我来告诉你吧!听爸爸说相山公园里面的儿童乐园又重新改造了,我很好奇,所以我们决定周末相山公园一日游!说走咱就走。

我和爸爸刚进去,就闻到了一股刺鼻的味道,我好奇地问爸爸:“爸爸,这是什么味道啊,好难闻啊。”爸爸对我说:“这应该是刚刚的油漆味。”我们继续往前走,看到了“空中飞椅”,记得上次我和妈妈一起坐的时候,妈妈还吓得直发抖呢,哈哈!我觉得我的妈妈有恐高症!在“空中飞椅”的前面,有一个会摇的“海盗船”,它的体型巨大,旁边还站着一个威风凛凛的海盗呢!其他的项目也就是翻新一下,刷了一层油漆,或者在表面上铺了一层布料,并没有添加很多的东西,也就三四个新的项目而已。

总体来说,我对这次的改造还算满意,你们呢?

难忘的生日

市第三实验小学 郑可

这天,王海洋,王小丫他们在聊各自生日的事情。

“我上个星期刚过九岁的生日,妈妈给我买了一个很大的蛋糕,里面有许多的水果。”王小丫说道。王海洋也说:“我也刚过完生日,那天我的爸爸妈妈带我出去玩了一天,尤其是我们一起坐过山车,可带劲了。”大家聊的正开心的时候,李晓明却默默地走出教

室,一个人站在走廊上发呆。

“哎,我听说李晓明的爸爸妈妈都在外地呢!”“好像是吧!每次放学都是他奶奶来接的他”“那他过生日岂不是一个人?太可怜了!”“要不咱们找李老师说问他过生日的时间,咱们陪他一起过吧!”同学们你一言我一语地讨论起来。

到了李晓明生日的那天,放学以后,王海洋在校门口拦住了他。“李晓明,你能帮我一个忙吗?”李晓明点了点头。“我想买个篮球,你可以陪我一起吗?”“行吧!反正今天作业也不多。”

两人买完篮球,正朝着李晓明家走去,当走到巷子口的时候,突然,被一群人围住!“祝你生日快乐!”同学们从旁边涌上来,一起唱起了生日快乐歌。“晓明,生日快乐,这是全班同学送给你的惊喜,希望你能喜欢。”李老师也端着蛋糕走了过来。“还有我,还有我,这个篮球是我们班上篮球小组一起送你的。”王海洋急急说道。李晓明被这突如其来的阵势惊呆了,然后就哭了起来。“这真的是我最难忘的一个生日了,谢谢你们,我亲爱的同学们!”

指导老师:朱春云